(a)

## -品"益企服务活动直播推介会举行

# 众多好物擦亮同安制造金字招牌

晨报记者 洪艳艳

9月7日上午,同安区"一企 一品"直播推介会举行。作为同 安区"一企一品"益企服务活动的 主题活动之一,本次推介会邀请 来自同安的企业代表携带各自的 明星产品亮相直播间,通过镜头 展示同安制造好产品,讲述品牌 故事,擦亮同安制造金字招牌。

本次活动由同安工业园区管 委会、同安区工业和信息化局主 办,海西晨报社承办。

### 同安好物亮相直播间

科技感满满的防水 Polo 衫 和反光卫衣、轻巧便携的臭氧消 毒仪、老厦门人都熟知的银祥食 品……各类同安制造好物在直播 间轮番亮相。本次推介会产品品 类丰富,不仅有家居产品、健康产 品,还有服饰箱包、精品美食等。

"我们这款简易式灭火器的 灭火性能、环保性能在国内外都 是首屈一指的。"厦门一泰消防科 技开发有限公司总经理尤丽珠介 绍,一泰消防是国内首个研发生 产简易式水基灭火器的企业,这

用灭火器市场空白,产品远销国 内外。

国内预制菜行业领军品牌 -绿进食品、中药行业的代表 企业——厦门中药厂、国内高端 伞业龙头企业之一——太阳圣晴 雨伞等企业代表都亮相直播间, 推介各自的明星产品。

"这个活动形式特别好,为各 大企业提供了一个非常好的宣传 平台,希望以后能有更多这样的 平台,让更多同安好产品被更多 人熟知。"尤丽珠说。

主办方表示,参与本次直播 推介的都是同安制造业较有代表 性的企业,其中很多是国内行业 领先的企业,产品远销国内外。 希望通过线上直播推介会这一形 式,携手企业讲好同安制造故事, 打响同安制造品牌,让更多人认 识同安制造,了解同安制造,也让 这些优质产品走进千家万户。

#### 擦亮同安制造金字招牌

当天,同安区政府相关负责 人也来到推介会现场,与大家分 享同安区工业建设发展蝶变。这



位负责人表示,一直以来,同安区 立足工业强区,经过多年的精心 培育,同安制造业发展全面提档 升级,营商环境不断提升,同安制 造品牌越来越响亮。

如今的同安已经是亚洲最大 的健身器材制造出口基地、全国 最大的水暖卫浴产业基地之一, 同时也是全国食品工业百强区。 下一步,同安区将持续做好"工"

这篇文章,把同安建设成为厦门 乃至全国先进制造业集聚区。

据了解,为促进区域工业发 展,打好同安制造金字招牌,7月 16日,同安区启动"一企一品"益 企服务活动,主办方推出线上团 购会,开展了数场线下好物市集, 通过"线上+线下"形式,推介同安 企业优质好物,打响同安区"一企 一品"建设"第一枪"。

主办方介绍,益企服务活动 分为"启航""奔跑""提速"三大阶 段推进,当前处在第一阶段。除 了好物市集、好物团购及直播推 介会,近期还将启动好物评选活 动。此外,主办方精心筹划的"一 企一品"宣传片即将推出,旨在通 过"线上+线下"多种形式,培育响 亮的"同安制造"品牌,增强品牌 自信,释放发展动能。

## 厦门印发指导意见推广停车设施错时共享

# 年内岛内增设至少10处试点

晨报讯(记者叶子申)厦门 市停车场建设和管理领导小组 办公室牵头制定的《推广停车设 施错时共享工作指导意见》(以 下简称《指导意见》)近日印发, 旨在在我市推广停车设施错时 共享,讲一步缓解老城区"停车

根据《指导意见》,厦门要搭 建全市统一的智慧停车数据开 放平台,汇聚全市错时共享车位 数据,向社会实时免费开放,最 大化发挥停车公共服务平台的 公益化服务能力,确保停车供需 双方高效衔接,让市民群众停车 更加便利。运用大数据手段强 化诚信制度建设与管理,约束超 时、逃费、乱停车等行为,做到 "诚信停车,文明共建"。

要以挖潜增加停车设施供 给、盘活既有停车资源、提高停

安全的前提下,重点在思明区、 湖里区等停车供需矛盾突出的 区域,推广机关事业单位办公场 所、会议展览场所、医疗卫生服 务场所、文化体育场所、教育场 所、国有企业办公生产场所以及 住宅、商业、办公、酒店、宾馆的 停车设施错时共享。

鼓励机关事业单位办公场所 的停车设施错时共享开放,至 2022年年底,在岛内增设不少干 5处机关事业单位办公场所停车 设施错时共享(试点),并按相关 机制做到"能开尽开"。原则上具 备条件的会展、卫生、文化、国有 公共体育、国有企业办公场所等 场所均应错时共享开放。2022 年度,在岛内增设不少于5处国 有企业办公生产场所停车设施错 时共享(试点),并逐步推广。

社会停车资源方面,以社区 为单位,重点针对住宅小区、商 业, 办公楼, 洒店, 宝馆等单位, 开展停车供需摸底调查。街道、 社区统筹协调,按自愿、就近原 则形成停车资源错时共享清 单。社区搭建协商平台,在充分 考虑停放需求、空闲时段、收费 价格、管理成本等因素的基础 上,确定共享车位数量、位置、共 享时段、收费价格、收费方式以 及讳约外理办法, 停车共享双方 自主协商签订共享协议。

按照计划,厦门从9月1日 至10月31日摸底动员,形成清 单;今年11月1日到明年1月31 日投资改造,制定方案;到明年2 月1日至3月31日,停车资源实 时数据联网汇入市级智慧停车 数据开放平台,向社会高效共享 开放。

## 仙岳路高架桥护栏将改造提升

晨报讯(记者叶子申)日前, 厦门市发改委批复了关于仙岳 路高架桥护栏改造提升工程可 行性研究报告的投资概算。项 目总投资概算4526万元。

按照批复,该项目起于湖滨 中路,终于仙岳路金山跨线桥, 主要对仙岳路高架沿线桥梁(主 线高架桥1座、跨线桥2座、匝道 桥 16座)安全设施进行提升改

造,改造路线全长9.3公里。具 体为:改造桥梁护栏总长约30公 里:完善部分涉及安全的桥面排 水沟、声屏障和交通标志标线; 对箱梁病害进行处理。

## 海洋三所翔安基地建设 主楼主体结构施工开启



海洋三所翔安基地建设效果图。

晨报讯(记者 陈晓青)近

日,海洋三所翔安基地——海 洋科考综合保障基地项目(含 "蛟龙探海"一期工程生物分 馆)及研发基地项目1#楼主楼 地下室底板浇筑圆满完成。这 标志着该项目将进入主楼主体 结构施工阶段。

海洋三所翔安基地是集海 洋资源与环境调查、深海生物 资源获取与保藏、生物技术研 发及成果转化于一体的海洋科 技创新产业研发区。项目位于 滨海东大道与洪钟大道交叉□ 东南侧,建设用地面积 30330.483平方米,总建筑面积 97900平方米,总投资估算为 6.5亿元。

该项目拟分期建设,近期 建设内容为一期、二期和三 期。一期主要建设1#楼科考船 舶指挥调度仓储中心,总建筑 面积21424平方米;二期建设 2#楼"蛟龙探海"一期工程生物 分馆(中国大洋样品馆生物分 馆),总建筑面积14700平方 米;三期建设4#楼研究生与博 士后公寓楼,总建筑面积 13000平方米。

远期建设内容包括3#楼海 洋科学研究综合实验楼,总建 筑面积21876平方米;5#楼海 洋生物资源研发楼,总建筑面 积13600平方米;6#楼海洋生 物技术产业转化楼,总建筑面 积13300平方米。

未来,海洋三所翔安基地 将依托拟建的中国大洋样品馆 生物分馆的资源优势,开展深 海生物活性物质、深海生物极 端酶、深海生物多糖、特殊功能 菌株等的开发利用。